Functieomschrijving
Ben jij klaar voor een baan waarin je echt het verschil kunt maken? Bij Focus Beverages in ’s-Heerenberg bruisen we van de energie! Als jong en snelgroeiend bedrijf zetten wij de leukste alcoholische dranken op de markt. Wat ons bijzonder maakt? Onze mix van expertise en het talent om de wensen van onze klanten om te toveren in smakelijke, marktklare drankproducten. Met een team van 35 enthousiaste collega’s werken we in een informele sfeer, waar professionaliteit én een flinke dosis humor centraal staan.
We zoeken een nieuwe collega voor de rol van:
MACHINE OPERATOR
Wat krijg je van ons?
· Een leuke (parttime/fulltime) baan in dagdienst (08.00-16.30 uur), waarin je kunt groeien en jezelf ontwikkelen.
· Een contract met uitzicht op een vast dienstverband.
· Een goed salaris van € 2.400,- tot € 3.000,- bruto per maand, passend bij jouw opleiding, kennis en/of ervaring.
· 25 vakantiedagen en reiskostenvergoeding.
· Werken bij een groeiend bedrijf met volop opleidings- en doorgroeimogelijkheden.
· Een mooie pensioenregeling via Pensioenfonds Detailhandel, waarbij de premie wordt verdeeld (ongeveer 1/3 voor jou, 2/3 voor ons).
· En misschien wel het allerbelangrijkste: werkplezier staat bij ons voorop! Denk aan toffe personeelsfeesten, leuke attenties, vers fruit op het werk, voor de visliefhebbers: iedere 1e dinsdag van de maand vis van onze overbuurman en last but not least: elke donderdag om 17:00 uur gaan we samen los tijdens een gezellige bedrijfsfitnesssessie!
Wat zijn je werkzaamheden?
Als machine operator ben jij, na een leuke inwerkperiode, de baas over het productieproces! Op basis van de productieopdrachten bottel jij onze producten met de juiste specificaties in de juiste hoeveelheden. Jij stelt de productielijn in, houdt deze draaiende en bouwt hem om als dat nodig is. Daarnaast check je of alles volgens plan verloopt, houd je het bij en zorg je ervoor dat de machines tiptop blijven door ze dagelijks te onderhouden en schoon te maken. Je stuurt zelfstandig je eigen productielijn aan.
Wat vragen wij van jou?
· Je beheerst de Nederlandse taal.
· Je hebt MBO werk- en denkniveau.
· Je hebt affiniteit en/of ervaring met techniek en machines.
· Heb je een VAPRO-opleiding gevolgd? Top, maar geen must.
Interesse?
Stuur dan een mail naar: hrm@focusbeverages.eu of neem contact op met Sven Hansen (Productiemanager) tel: 06-23557479 of Kristy Plas (HR Adviseur) tel: 06-43144123 door te bellen of een app te sturen.
We kijken uit naar je reactie!
